



拔胡萝卜



观察显微镜



体验传统手工艺品制作

## 收获在秋季 研学好时光

□文/图 本报记者 李娟

秋,是收获的季节,也是研学的好时光。这个周末陪伴孩子走进天地间广阔的课堂享研学之乐吧!在田间地头开启耕读课堂,体验课本中“谁知盘中餐 粒粒皆辛苦”,在自然劳作中获得研学的乐趣和启发,就是最好的教育。

在位于攸攸板镇段家窑革命老区内,内蒙古宇生乐谷丰研学基地作为农文旅融合体验区,规划占地面积2000亩,是以都市农业为基础的农文旅融合发展区,距市中心6至7公里,紧邻209国道。与大青山野生动物园、莫尼山非遗小镇、段家窑影视城、七彩段家窑等旅游景区形成呼市后花园游娱联动线。

走进温室,可以了解二十四节气与农业种植的关系,通过探索和学习二十四节气,培养孩子对传统文化的尊重和传承意识。通过亲身体验农耕,理解劳动的价值,培养勤劳的品质。

“对于一直生活在城市中的我们来说,非常缺乏对农作物的生长周期和农耕技术的了解,孩子们也只能从电视、网络平台上了解这些知识。当带着他们实际体验耕种、收获的过程时,他们才真正体会到了劳动的艰辛,学会了不浪费粮食。这样的体验对孩子们来说很有意义。”带着孩子来研学的市民周女士谈到了自己的感受。

10月23日,回民区宇生乐谷丰现代农业产业园迎来了一群朝气蓬勃的小朋友,一场趣味盎然的研学活动在这里展开。孩子们分小组围坐在制香台旁体验古法制香,大家听着制香老师的教学。

“今天,我学习到了很多课本里没有的知识。”“原来我的动手能力这么强,可是在家里的时候爸爸妈妈却很少认可我。”“我做了2个塔香,回家要送给妈妈”……制作完成后的孩子们兴高采烈地讨论着,现场气氛热烈而欢乐。

在研学、体验、互动的同时,还可在这里欣赏到最美的风景——五彩花海。带上孩子、老人,约上三五好友一起拍照打卡,十分惬意。



同学们欢乐合影



体验手工制作



同学们展示手工作品



研学基地全景图